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ПРИКЛАД 1
 Вершкове морозиво містить 14 % цукру. Скільки кілограмів морозива виготовили, якщо було використано 49 кг цукру?
Розв’язання
1) 49 : 14 = 3,5 (кг) – становить 1 % усієї маси морозива.
2) 3,5 ∙ 100 = 350 (кг) – виготовили морозива.
Відповідь: 350 кг.
У цій задачі ми знайшли число 350, знаючи, що число 49 становить від шуканого числа 14 %. Таку задачу називають задачею на знаходження числа за його відсотками.
ПРИКЛАД 2 
За день робітник виготовив 48 деталей, що становить 120 % кількості деталей, яку він мав виготовити за планом. Скільки деталей робітнику потрібно було виготовити за планом?
Розв’язання
 1) 48 : 120 = 0,4 (деталі) – становить 1 % плану.
2) 0,4 ∙ 100 = 40 (деталей) – треба було виготовити за планом.
Відповідь: 40 деталей.
ПРИКЛАД 3
 У гаю ростуть дуби, клени та берези.  Дуби становлять 15 % усіх дерев, клени – 23 %, а беріз росте 248. Скільки всього дерев росте в гаю?
Розв’язання 
1) 15 + 23 = 38 (%) – усіх дерев становлять дуби та клени.
2) 100 – 38 = 62 (%) – усіх дерев становлять берези.
3) 248 : 62 = 4 (дерева) – становлять 1 % усіх дерев.
4) 4 ∙ 100 = 400 (дерев) – росте в гаю.
Відповідь: 400 дерев. 


Задача. За контрольну з математики в п'ятому класі оцінку «5» отримали четверо учнів,
що становить 16% від всіх учнів класу. Скільки учнів у класі? 
 
I спосіб.
Знайдемо, яка частина всіх учнів класу припадає на 1%.
4  :  16  =  0,25
Всі учні класу становлять ціле: 100%.
Помножимо знайдене число на 100.
0,25⋅100=25.
 
Відповідь: у класі 25 учнів.
 
Розв'язок задачі можна записати по-іншому.
 
II спосіб.
У задачі треба знайти таке число, 16% якого дорівнюють 4.
Позначимо невідоме число за x, тоді отримаємо рівність:

16% від  x=4
0,16 від  x=4
0,16⋅x=4
x=4:0,16
x=400:16
x=25
 
Відповідь: у класі 25 учнів.
 
III спосіб.
Виразимо відсотки звичайним чи десятковим дробом і
кількість учнів, які отримали оцінку «5», поділимо на цей дріб.
4:16/100=4⋅(100/16) =100/4=25
 
або
4:0,16=25
 
Відповідь: у класі 25 учнів.

Щоб знайти число за його відсотком, потрібно: 
1) виразити відсотки звичайним чи десятковим дробом; 
2) поділити дане число на отриманий дріб. 

